

**GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL**

FUNDAÇÃO DE ENSINO E PESQUISA EM CIÊNCIAS DA SAÚDE

Escola de Saúde Pública do Distrito Federal

EDITAL Nº 004/2025, DE 07 DE AGOSTO DE 2025 - 3ª RETIFICAÇÃO

A DIRETORA-GERAL DA ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL (ESP/DF), mantida pela FUNDAÇÃO DE ENSINO E PESQUISA EM CIÊNCIAS DA SAÚDE (FEPECS), no uso das atribuições regimentais; considerando a Portaria n.º 609, de 14 de março de 2019, publicada no DOU nº 52, de 18 de março de 2019 e a Portaria nº 210, de 14 de março de 2025, publicada no DOU nº 52 de 18 de março de 2025, TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS ENFERMEIROS AO CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM CIÊNCIAS PARA A SAÚDE DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS PARA A SAÚDE.

ONDE SE LÊ:

8.2.2.3. A prova será realizada no dia 22/09/2025, das 14h às 18h (horário de Brasília), na FEPECS, em salas que serão divulgadas no site ESPDF em Andamento até 3 (três) dias antes da data da prova, juntamente com a relação dos(as) candidatos(as).

LEIA-SE:

8.2.2.3. A prova será realizada no dia **26/09/2025, das 9h às 13h (horário de Brasília)**, na FEPECS em salas que serão divulgadas no site ESPDF em Andamento até 3 (três) dias antes da data da prova, juntamente com a relação dos(as) candidatos(as) convocados para esta etapa.



Documento assinado eletronicamente por **VANESSA DALVA GUIMARÃES CAMPOS - Matr.0278974-4, Diretor(a) da Escola de Saúde Pública do Distrito Federal substituto(a)**, em 10/09/2025, às 14:25, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
[http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0&verificador=181321939)
verificador= **181321939** código CRC= **D9C6A805**.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"

Quadra SMHN Quadra 3 CJ A BI 1 - ED. FEPECS - CEP 70710210 - DF

00064-00003202/2025-43

Doc. SEI/GDF 181321939

Criado por [0284768X](#), versão 1 por [0284768X](#) em 10/09/2025 13:44:59.